

# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 重庆版 | 第627期 | 2024年5月5日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88> | 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88> | 欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## “这九个字可不一般啊！”

【明慧网】我家住豫东乡下，是一名老年大法弟子。这些年来，我听师父的话，天天讲真相，把大法的美好告诉世人，把福音传递给众生。那些有缘人明白真相之后，得到了大法的恩泽，发生了很多奇迹。在此，略举几例，以证实师父的慈悲伟大和大法的美好神奇，并替那些得救的众生叩谢师尊！但愿世上的众生都能明真相，得福报！

### 民工老于：这九字可真灵啊！

十三年前，一位姓于的民工来我家干活。老于五十来岁，淳朴善良，但身体不好，脸色青黄，消瘦，喘气都有点困难。我问他：“怎么啦？”他说他有好几种病，最严重的有气管炎、心脏病，没少找医生看，也没少花钱，也没啥效果。我说：“我告诉你一个好办法，你要相信，就能出现奇迹，你的病就会好。”于是，我就给他讲真相，告诉他三退（退出中共的党、团、队邪教组织）保平安，诚念“法轮大法好、真、善、忍好”，按真、善、忍三个字去做事做人，你的心有多诚，就会有多灵！他当时就说：“别管以后灵不灵，听你讲，我现在就感觉很舒服，我信，我念！”当时，我又送给他一枚真相护身符，让他随身携带，能逢凶化吉，遇难呈祥。

去年腊月的一天，我去赶集，迎面走来一个人跟我打招呼。我一看这个人白白胖胖，满脸红光，有点面熟，问他：“你是老于吗？”他高兴地说：“是我。我是老于。”我说：“猛一见，都不象你了，我记得当年你又黄又瘦。”他说：“自从听了你的话，我每天诚念那九个字，不长时间，所有的病都好了！这九个字可不一般啊！”

我说：“那你以后还天天念。我再送你一个护身符吧。”老于

没有伸手接，而是把手伸到自己口袋里，掏出了十三年前我送给他的那枚护身符。

十三年了，看到那护身符依然完好。我很吃惊，问老于：

“那么多年，你还一直放在身上？”老于高兴地说：“那当然！他可是个宝。要不是他，我去年就死了。”我忙问：“怎么回事？”

他说：“去年，我和老伴送小外孙上学回来的路上，被一辆拐弯的大货车的车尾给撞了，当时，我被甩出去两米多高，又重重地摔在马路上，昏死过去了。等我醒来时，发现哪也没撞坏，也没出血，就是腿有点疼。我就赶紧去找老伴和三轮车，这时，听见老伴喊我，我一看，三轮车被撞到路边的沟里去了，沟水很浅，老伴正站在沟边水里，水刚没过脚脖，三轮车也没翻，老伴在车子上坐着，啥事也没有，就是吓了一大跳。你说，要不是这个护身符，我们老两口哪还有命啊？！谢谢大法师父！也谢谢你，给了我一个保平安的宝贝！”

### 生意人老张：这九个字真灵啊！谢谢你了！

我除了种地，经常抽空做个小生意。邻村有位老张，也做小生意，我们关系很好，每逢上集赶会，经常在一块出摊儿。有一天，老张对我说，他身体垮了，坐下站不起来，站着腿受不了，以后赶不了会了，出不了摊儿了，想把他的生意转让给我。于是，我给他讲真相，做了三退，告诉他不要担心害怕，诚念“法轮大法好、真善忍好”，会有奇迹的。

过了几个月，再见老张，他老

远就高兴地喊我：“老伙计，我好了，真好了，这九个字真灵啊！谢谢你了！”我说：“是你明白了真相，相信大法，大法师父给你的恩赐，你心里就多谢大法师父吧。”

### 女村民老范肠癌消失

我村有个姓范的老太太，不幸得了肠癌，四个儿子都不愿出钱。医院不给治了，催着让回家了。年迈的老范痛苦绝望。我听说后去看望她，并讲真相，劝三退，告诉她念那九个字，让她老伴也帮她念。老两口听得很认真，说我说的有道理，当时就念起了“法轮大法好、真善忍好”。

过了不久，老范慢慢觉得身体不难受了，舒服了，没事了。去医院一复查，癌瘤不见了。老两口高兴啊，感谢大法，告诉子孙亲戚大法好，千万别反对大法。

如今，已经七、八年过去了，老范的身体跟正常人一样，什么农活都能干了。

### 邻居老葛恶性肿瘤变良性

我的邻居葛老先生，平时身体很棒。我以前给他讲过真相，他不在意，言语敷衍。有一天，老葛突然身体难受，到医院检查，确诊是肺癌。我去看望老葛，给他讲了真相，做了三退，告诉他诚念“法轮大法好、真善忍好”能遇难呈祥。老葛爽快地表示：“我相信你的话，就按你说的办。”

从那天开始，老葛每天都诚念“法轮大法好、真善忍好”，身体状况一天比一天好转。过了三个月，去医院复查，结果瘤子变成了良性的，做了手术，摘掉了瘤子。现在，过去五、六年了，老葛身体很强壮，每天跟着工头在乡里给人家盖房子挣钱。◇

文 / 中国大陆大法弟子 高云



# 长期遭迫害 重庆市唐天贞女士含冤离世

【明慧网】（明慧网通讯员重庆报道）重庆市北碚区法轮功学员唐天贞女士，坚持对法轮大法真、善、忍的信仰，多次遭到中共街道、派出所、“610”人员骚扰、跟踪、监控、抄家、绑架，多次遭受拘留所、看守所、洗脑班、劳教所、监狱等各种黑窝的迫害，二十多年来很少在家过年。

二零一八年六月六日，唐天贞去超市买菜时，被重庆市九龙坡区歇台子派出所绑架构陷，被非法判刑三年半，她从重庆女子监狱出来时，已经被折磨得记忆力、听力、视力严重减退，步履艰难、反应迟钝、头昏、头痛，有两次陷入昏迷状态，她于二零二四年三月十五日含冤离世，终年八十岁。

唐天贞原是重庆市北碚区水土镇江北机械厂医院妇产科主治医师。一九九六年开始修炼法轮大法，她这个老病号成了无病一身轻的健康人。

唐天贞曾任法轮大法北碚区水土镇义务辅导站副站长，在一九九九年七月二十日中共迫害法轮功以后，她一直是邪党的重点迫害对象，其家长期处于被跟踪、监控、骚扰，不法人员找各种借口把她关押在拘留所、看守所、劳教所、“洗脑班”等地方，进行身心折磨，多年来逢年过节，家中见不到她的身影。在劳教所一年多都不准和家人见面，在北碚和重庆市洗脑班内一年多，与家人完全隔绝。更多情况，请见明慧网文章《屡遭关押洗脑 重庆市七旬唐天贞又被劫



持》《重庆北碚区大法弟子唐天贞被迫害事实》等。

二零一七年五月二十八日上午九点多，唐天贞给一名姓汤的协警发一份真相资料时，被协警叫来“110”，把唐天贞绑架到当地歇台子派出所，并非法关押三十多小时后，唐天贞又被几个警察诱骗回到家，警察在不出具任何证件的情况下，非法抄家，唐天贞与其讲真相不听，被抢去电脑主机、打印机、平板电脑、大法书籍、师父法像、真相币二百元、真相资料若干。七月二十七日晚九点多，歇台子派出所三个警察搞“敲门行动”，未经允许就闯入家中非法录音录像。

二零一七年十一月六日下午五点左右，唐天贞在石桥铺枫丹路发真相资料时，被一个城管模样的人看见，唐天贞与她讲真相未果，被构陷到蝎台子派出所，该派出所张姓警察进行笔录、照像，当晚唐天贞被送到九龙坡区第二人民医院进行全面体检后送华岩看守所，因血压过高，拒收，回到蝎台子派出所。第二天，张、赵两警察又将唐天贞送到重庆九龙区检察院，该院

周、谭（女）两个警察对唐天贞询问了二零一七年五月二十八日及十一月六日两次的情况，他们说核实一下，唐对其二人讲了真相后，上午十一点回到家。

二零一八年一月三十一日上午十点左右，歇台子派出所熊、高二个警察来到唐天贞家门口说跟他们去一下，一会儿送你回家。唐被送到重庆市九龙坡区法院，被法院的人（女）告知：已起诉你了，十多天后要庭审。还问请不请律师？唐说不请，自己辩护。在要求签字时，唐在上面写上信仰合法、迫害有罪。唐中午十一时四十五分回到家中。

唐天贞二零一八年六月六日上午外出买菜时，被重庆市九龙坡区歇台子派出所绑架后杳无音信，没有任何手续、没有具体单位。直到八月二十二日家属接到重庆市九龙坡区华岩看守所的电话，叫给唐天贞送衣物时才知其被非法关押之地，但一直不许家属见面。家属曾到重庆市九龙区公检法有关部门了解情况，都是互相推诿。在看守所非法关押半年之久，造成老人身体病状，又天天强制老人吃药。

十一月五日，家属到华岩看守所给唐送衣物和钱时再次提出见面，才得知唐天贞在二零一八年十月二十五日已被非法庭审，此外一切不知。十二月六日家属又到华岩看守所给唐送衣物和钱时，就被告知唐天贞被转到重庆市女子监狱。

唐天贞被非法判刑三年半，在重庆女子监狱遭受无人性迫害，强行转化。二零二一年十二月三日从监狱出来时，已经被折磨得记忆力、听力、视力严重减退，步履艰难、反应迟钝、头昏、头痛、有时呕吐、长时间睡觉。有两次陷入昏迷状态，于二零二四年三月十五日含冤离世。◇

## 法轮功学员为什么要出来发破网卡、讲真相？

法轮功学员冒着危险出来发破网卡、讲真相，不是为了自己，而是为了那些还不了解法轮功的人。法轮功学员从切身经历中知道法轮功能让身体健康、道德回升，但没炼功的人不知道。假如法轮功学员不站出来讲真相，人们会被谎言欺骗，跟着共产党对法轮功产生敌对仇视心理。这样他们不仅失去了像法轮功学员那样的修炼机会，而且很可能在不知道真相的情况下作出助纣为虐的事情，影响生命前途。◇

迫害法轮功 全网难逃